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	Задачи:
	повторить основные формы неправильных глаголов. Активизировать употребление их в речи учащихся. Совершенствовать навыки учащихся в аудировании и монологической речи. Учить чтению про себя.


План урока.

I. Орг.момент

II. Повторение 3х форм неправильных глаголов.
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	Глаголы выписаны на доске, учащиеся должны назвать недостающие формы непра-вильных глаголов и пере-вести их


III. Фонетическая отработка неправильных глаголов и их основных форм.

IV. Составление предложений с данными глаголами (употребление их в речи учащихся).

	P1
	Я вчера поймал рыбу.
	P2
	I caught a fish yester day.



	P3
	Я вчера купила книгу.
	P4
	I bought a book yesterday.



	P5
	I met my friend yesterday.
	P6
	Я встретил своего друга вчера.


V. Совершенствование навыков чтения про себя, извлечение информации и сказать, как проходил день мальчика вчера (работа в парах. На столе карточка, учащиеся читают текст про себя, изменяя его во времени. В тексте есть глаголы правильные и неправильные. Учащиеся заменяют их так, чтобы описание было в прошедшем времени-Past Simple).

My Working day.

          1. My day begins at 7 o’clock. I dress and do my morning exercises. I wash my hands and clean my teeth. Then I have breakfast and go to school. I come home at 3. I do my homework. In the evening I read a book and go to bed.

VI. Совершенствование навыков аудирования. Учащимся предлагается 5 текстов. Прослушав их, учащиеся должны сопоставить номер текста и предмет, о котором шла речь (тексты даны в Past Simple). Задание дети выполняют индивидуально, в рабочих тетрадях. Тетради сдаются. На доске- проверка.

Аудирование.

1. Text № 1. Yesterday we had 5 lessons. At the 1st lesson we read, listened and spoke. We did exercises orally and in writing. We asked and answered questions. We described pictures. We spoke about the weather and our  school. We did not speak Russian.

2. Text № 2. At the second lesson we had paper and pencils of different colours. We drew and painted pictures. The teacher drew on the board. We drew on paper and got marks for our drawings.

3. Text № 3. At the 3d lesson we wrote. We wrote on the board and in our exercise books. We counted. We did sums and solve problems. The lesson was not easy.

4. Text № 4. We read, wrote, listened and spoke at the 4th lesson. We did exercises orally and in writing. We asked and answered questions. We learnt to write difficult words and sentences. We wrote dictations.

5. Text № 5. At the 5th lesson we did exercises: we ran, jumped, played. We had this lesson in the gymnasium. We liked the lesson.
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	Верные ответы


VII. Проверка д/з. Совершенствование навыков монологической речи. Дети были поделены  на группы. Каждая группа готовила сообщение по определенной теме: “My last Summer”, “Last Sunday”, “Yesterday”. Кроме того, каждая группа готовила плакат-иллюстрацию своего выступления. На уроке дети обменялись плакатами. Им дается время на описание нового плаката. Через определенное время они выступают с описанием плаката, а затем выступают авторы плакатов. Идет сравнение, учащиеся внимательно слушают друг друга, ищут, что пропущено.

VIII. Чтение с извлечением информации. (Задание выполняется в группах, учащиеся письменно делают задание, ответы сдают.)

По окончании делают наброски, выписывают выражения, которые им пригодятся для описания своего дня здоровья.

Lena Writes About Her Sports Day

	Flat 8,

16, Lenin Street,

Verkhovsk,

USSR

May 26th, 1985


          Dear Mary,

          Many thanks for your letter. Today I want to tell you about a school sports day (спорт.день)which we had last week. It took place (проходил) at the town stadium. First we had a parade of the teams of all the teams of the towns schools. They carried sports flags. There were races (гонки), long jump (прыжки) and high jump, and also volley-ball and basket-ball. A pupil from our school won (выиграл) first place in the 100 metres race and our team also came first in the 400 metres race.


Our best events were volley-ball, in which our girls  team won first place in the town, and basket-ball, in which our boys  team won all the matches. But I am sorry to tell you that our boys and girls were not very good in some other events.


When all the competitions (соревнования) were over the, schools which had the best results received (получил) prizes. Our school won second place, and many of our boys and girls got prizes. It was a very intersecting sports day. We all enjoyed the competitions.


I am waiting for a letter from you. Will you tell me more about sports in England and in your school?

Your friend,

Lena
I. Read the text.

II. Find and write irregular verbs.

III. Answer the questions?

1) What is the text about?

2) Where did a school sports day take place? (проходил)

3) What kind of competitions (какие виды соревнований) were there?

4) What were the best events? (достижения)

IV. Write about your sports day.

IX. Подведение итогов урока и дача д/з: рассказать о своем Дне здоровья.
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